



DETERMINAZIONE N. 107/2024 del 31/07/2024

OGGETTO: RETTIFICA DETERMINA AU N. 100 DEL 18.07.2024.

L'AMMINISTRATORE UNICO

VISTI

IL Verbale dell'Assemblea Ordinaria, Rep. 23389 Racc. 13838, del 24/07/2018, con il quale il sottoscritto è stato nominato Amministratore Unico della Società IGEA S.p.A.;

L'art. 97 della Costituzione;

LA Legge nr. 241 del 07 agosto 1990 e ss.mm.ii, in particolare gli artt. 22 e ss;

IL D.Lqs. 33/2013 e ss.mm.ii;

Il Decreto Legislativo nr. 175 del 19 agosto 2016, "Testo unico in materia di società a partecipazione pubblica" e ss.mm.ii.;

LA DGR nr. 39/17 del 10 ottobre 2014 in merito agli indirizzi generali e particolari per le società partecipate dalla RAS in materia di riduzione della spesa pubblica;

LA DGR nr. 3/58 del 27.01.2023 in merito alle Linee di indirizzo a IGEA S.p.A. sul personale;

LA DGR nr. 4/3 del 15 febbraio 2024 relativa alla disciplina degli organismi partecipati dalla Regione Sardegna per l'affidamento di attività in "house providing".

PREMESSO

CHE con Determinazione AU N. 100/2024 del 18.07.2024 è stato indetto il Bando selezione pubblica per la copertura di n. 3 unità di personale, presso la sede di Lula, con contratto a tempo pieno ed indeterminato, profilo professionale:

- Profilo 1: n. 1 Operaio specializzato "Manutentore meccanico saldo-carpentiere";
- Profilo 2: n. 2 Operai specializzati "Manutentore elettrico ed elettronico";

CHE la suddetta Determina ha previsto di subordinare la pubblicazione del Bando di selezione pubblica all'acquisizione dell'Autorizzazione dell'Assessorato dell'Industria ai sensi della deliberazione della Giunta Regionale della Sardegna n. 12/25 del 01/04/2021;

CHE con nota del 24.07.2024, Prot. N. 3042, è stata inoltrata all'Assessorato dell'Industria la comunicazione relativa al suddetto Bando di Selezione, facendo riferimento alla Deliberazione della Giunta Regionale della Sardegna n. 3/58 del 27.01.2023 con la quale IGEA S.p.A. è stata autorizzata al reintegro del personale secondo la Delib.G.R. n. 12/25 del 01.04.2021 a tempo indeterminato per il reintegro della pianta organica;

CHE con la nota di cui al punto precedente per mero errore materiale è stata trasmessa la Determinazione AU N. 100/2024 del 18.07.2024, per l'adozione del provvedimento di approvazione da parte dell'Assessorato dell'Industria;

DATO ATTO

CHE con la Deliberazione della Giunta Regionale della Sardegna n. 3/58 del 27.01.2023 IGEA S.p.A. è stata autorizzata al reintegro del personale secondo la Delib.G.R. n. 12/25 del 01.04.2021 a tempo indeterminato per il reintegro della pianta organica;

CHE la Deliberazione di cui al punto precedente non prevede a carico di IGEA S.p.A. la trasmissione dei provvedimenti con cui vengono approvate le procedure di selezione del personale a tempo indeterminato per il reintegro della pianta organica;

CHE il Bando selezione pubblica per la copertura di n. 3 unità di personale, presso la sede di Lula, con contratto a tempo pieno ed indeterminato, è stato pubblicato nella sezione trasparenze del sito istituzionale della società in data 30.07.2024, con scadenza fissata al 29.08.2024;

+39 0781.491.404

+39 0781.491.395

segr.dir@igeaspa.it

igea@pec.igeaspa.it

http://www.igeaspa.it

Fax:

Mail:

PEC:

Web:





RITENUTO

CHE per quanto indicato ai punti precedenti occorre rettificare la Determinazione AU N. 100/2024 del 18.07.2024, per la parte in cui prevede di subordinare la pubblicazione del Bando di selezione pubblica all'acquisizione dell'Autorizzazione dell'Assessorato dell'Industria, e la nota di comunicazione all'Assessorato dell'Industria del 24.07.2024, Prot. N. 3042, nella parte in cui viene trasmessa la Determinazione AU N. 100/2024 del 18.07.2024, per l'adozione del provvedimento di approvazione da parte dell'Assessorato dell'Industria;

In considerazione di quanto sopra esposto, in forza dei poteri conferitegli dall'art. 14 dello Statuto

DETERMINA

- Art. 1 Di rettificare la Determinazione AU N. 100/2024 del 18.07.2024, per la parte in cui prevede di subordinare la pubblicazione del Bando di selezione pubblica all'acquisizione dell'Autorizzazione dell'Assessorato dell'Industria, provvedendo al contempo a pubblicare la presente determina nella sezione trasparenze del sito istituzionale della società nella parte in cui è stato pubblicato il suddetto bando di selezione.
- Art. 2 Di inviare una nota di rettifica all'Assessorato dell'Industria in cui si fa presente il mero errore materiale commesso da IGEA S.p.A., indicando che la precedente nota del 24.07.2024, Prot. N. 3042, era da intendersi come mera comunicazione;

L'Amministratore Unico F.to Dott. Michele Caria